

永威·五月花城 点睛高端人文居住 缔造湾居生活 龙子湖畔、两河流域 一席书香 献礼知产阶层 以中原之名 向文化致敬



永威·五月花城依贾鲁河、魏河双河盛景,择龙子湖畔,沿河成城,依水而居。

千年弹指一挥间,书魂学魄一脉承。两千年黄河文明激荡着中原,孕育仰韶文化、中原龙山文化等华夏文化的核心。中原千年文明有水的细腻、智慧,引领华夏文明顺时而进;有水的包容,吸纳各地区文明精髓,朝气蓬勃,激荡着未来。孕育着中原的居住文明,正如永威·五月花城依贾鲁河、魏河双河盛景,择龙子湖畔,沿河成城,依水而居。
郑州晚报记者 王亚平

厚重中原 文化厚爱使然

黄河文明由中原文化扛旗,传承千年,对构建整个中华文明体系发挥了筚路蓝缕的开创作用。无论是元典思想和政治制度的建构,还是汉字和商业文明的肇造,乃至重大科技发明与中医药的产生,都烙下了中原文化的胎记。

《易经》、《道德经》对宇宙、社会、人生的独特发现,极大地影响了中国人的民族性格和民族文化心理。黄帝“都有熊”置百官和李斯提出的郡县制,确立了中国几千年封建社

会的基本制度模式;张仲景的《伤寒杂病论》、张衡的浑天仪,都在中国历史乃至世界历史上占据着举足轻重的地位。

中原文化是民族凝聚力和创造力的重要源泉。人类历史的发展轨迹充分证明,文化是一个民族的灵魂和血脉,是一个民族的精神记忆和精神家园,深刻影响并作用于经济社会发展和人们的生产生活。

郑州作为省会,是全省的政治、经济、文

化、金融和科教中心。地处中华腹地,九州之中,万里母亲河黄河南岸,太行山脉东南侧,是中国八大古都之一,中原地区大都会。五千年前,人文始祖轩辕黄帝在此出生、创业和建都。3600年前,成为我国商代早期和中期都城,是商文明的发源地。全市各类文物古迹诸多,登封“天地之中”历史建筑群、黄帝故里、商城遗址等历史名胜古迹闻名海内外。中原五千年文化厚爱使然,孕育着郑州现代城市的文明。

千年传承 中原不负所托

积淀千年文明的黄河一如既往地激荡着中原文明前进的步伐,正如河水的无限包容一样,中原文化传承历史,接纳不断变迁的新文化。以中华文明的领导者姿态,辐射各地,将中原河洛文化播洒华夏大地;以王者姿态,将规范的礼仪制度传遍华夏南北,实现万里同风的社会效果;更是通过陆路交

通,成就千年丝绸之路,贸易通达非洲和欧洲;班超出使西域、玄奘西天取经、鉴真东渡扶桑等历史记载,都书写了中原文明传播的壮丽画卷。

现代,中原文化越来越多姿多彩。互联网联通世界,文化交织,市场博弈,城市文明大放异彩。中原文化全新面貌呼之欲出,

中原经济群绘就的缤纷蓝图,已经起航!以郑州为核心,郑东新区聚焦中原目光: CBD 瞬间崛起,龙子湖高校区文脉汇聚,客运东站、航空港通达四方。有水的灵韵,有城的繁华,有财富的汇聚,有书香的滋养,有国际化的生活,在这里,传承千年文脉,中原不负所托。

【重磅点击】

永客会会员 招募全城启幕

永威·五月花城经过数月磨砺,80~180平方米书香湾居终于悠然面世,以点睛高端人文居住,缔造难以超越的湾居生活,为郑州高知阶层献上不同凡响的文化名宅!

十里湾岸,唯此书香,永威·五月花城,仅此龙子湖,书香绕碧湾。五月湾畔盛宴开启,尊贵席位、盛大优惠逐日递减中。现永客会会员招募全城开启,凡入会客户,购买永威旗下住宅项目的产品均可享有优惠,具体优惠活动详见售楼部公示。

人文厚载 演绎居住文化

自古以来,中原文化引领东方文明的进程;中原文化理想远播西方文明,绽放独特的文化魅力。在中原经济崛起的当下,我们更有理由和信心期待中原文明的复兴。中原在城市建筑群的诞生过程中,城市以其独特的自然和文化基因影响着建筑容貌的生成,

房屋是城市的个体,也是演绎居住文明和文化的载体。

在中原地产界,永威置业作为文化地产的引领者和践行者,自2005年成立以来,始终以中国传统“匠造精神”为企业根基,8年品质匠造,10盘荣耀中原。这种偏执的匠造文化,

让永威·五月花城从诞生之日起便拥有无可复制的天赋内涵:郑东新区,城市理想;龙子湖畔,学院底蕴;贾鲁河、魏河,两河盛景。有城市的理想,有水的涵养,有文脉的滋养,有人文的韵味,郑东新区,龙子湖畔,永威·五月花城郑州首席文化名宅,献礼知产阶层。

首席文化名宅 永威·五月花城献礼知产阶层

始终以城市人文的积淀和城市灵魂的构建作为企业发展的目标的永威置业,从中原历史文化沿河成城,依水而居的居住文明中,将千年传承的“匠造精神”作为企业的立足之本,以及通过对每一个建筑细节、每一份科技用材的考究,来雕琢和历练产品的品质与内涵。

从最初的永威·翰林居到永威·西苑,直至郑东新区两颗明珠永威·东棠和永威·翡翠城,再到龙子湖畔的永威·五月花城,永威人始终以执著而坚韧的“匠造精神”,塑造着建筑的崭新灵魂。

永威·五月花城作为龙子湖畔的首席文化名宅,在园林打造上以文化为主线,以醇美东南亚风情勾兑千载中原人文,解读文化名宅的精髓,追求比例均衡注重自然节奏,让韵

律感和层次感收放自如。多重的景观组团,丰富的文化小品,通过视觉、听觉、触觉等多种方式,让园林不着痕迹地融入生活,丰盛悠远的意境,经久耐看的质感,成就传世五月花城里的高雅世界。

文化领航城市的精神世界,学府是城市的文化地标,永威·五月花城项目的周边学府环绕,大学城浓郁的文墨之气,将自身定位为具有文化感和岁月感的学府建筑。纯粹浓郁书香,比手中茶香更醇。避开闹市喧嚣,极目龙子湖静谧,穿越华北水利水电学院、河南职业技术学院、河南经贸职业学院多所院校,就到了永威·五月花城,水域环绕书香四溢,CBD知本阶层尽相汇聚,成就郑州难见贵入区。

